



15日 周三  
22~32℃ 晴  
微风

16日 周四  
21~33℃ 晴  
微风

17日 周五  
21~30℃ 多云  
微风

# 高温天催热桶装水销量

## 增幅逾三成 价格暂未上涨

本报枣庄6月14日讯(记者 郇恒吉 见习记者 白雪岩)随着气温不断升高,不少居民家中的桶装矿泉水喝得很快。14日上午,记者走访市内各大桶装水销售点发现,销量与前段时间相比明显增多,增幅达到三成多,桶装矿泉水暂未出现涨价现象。

14日上午,记者来到振兴路

一家桶装水销售点,销售点的送水电话铃声不断响起,据销售点负责人李先生介绍,最近一段时间受高温天气影响,桶装矿泉水的销量明显增多。“现在,送水工每天能送出200多桶水,与前段时间相比能增加三成多。”李先生说,销售点的几位送水工每天都忙得不可开交。

“最近几天,每天都能送出60多桶水,最多的时候差不多能达到70桶。”送水工陈丕东告诉记者,每天虽然自己苦些、累些,但是能让市民及时喝上桶装水,他感觉也值了。

家住华府豪庭的刘女士告诉记者,她家现在三口人,差不多三天就要换一桶水。“天气热了,家里一般都不烧热水了,直接喝

饮水机里的桶装水。”刘女士说,以前天气不热的时候,她老公偶尔还会烧开水泡茶喝,现在几乎都不喝茶了。

据了解,现在各品牌桶装水的送水点都很多,送水上门的时间长的需半小时,短的则只需几分钟,另外各品牌的桶装水价格暂未出现上涨现象。

### 早知道

#### 未来三天

#### 气温缓缓降

本报枣庄6月14日讯(见习记者 马明)根据枣庄市气象台监测,未来三天,枣庄市天气以多云为主,最高气温比上周有所下降。多云的天气将让市民在炎炎夏日中体验到一丝凉爽。

14日枣庄天气依然是多云唱主角,14日一早,枣庄市中区上空出现了薄薄的云层,阳光在其遮挡下也显得有些“弱势”,对气温的攀升也起到了抑制的作用。最高气温32℃,最低气温23℃,南风3-4级转东南风4-5级。

15日枣庄天气仍以多云为主,白天最高气温32℃,夜间最低气温22℃,东南风4-5级。16日白天枣庄市中区天气晴朗,最高气温33℃,最低气温21℃,南风3-4级。17日枣庄天气以多云为主,最高气温30℃,最低气温21℃。

夏季天气炎热,人们容易烦躁,但不应大喜大怒,要保持心态平和。夏季一般人的胃口都不太好,应食用一些清淡、易消化的食物。

## 鲜花扮靓城区

14日,在枣庄市中区解放路与文化路交会处,工作人员正在路口西北侧安装花坛。为美化城市环境,提升城市形象,枣庄市中区园林局分别在建设路、解放路、文化路、光明路、君山路摆放了数万盆鲜花盆景,呈现出“车从绿旁过,人在花边行”的怡人景象。

记者 廖杰 见习记者 马明 摄



## 榴园镇“三抓”确保“三夏”计生工作上台阶

进入“三夏”生产以来,枣庄市峯城区榴园镇从抓领导、抓集中活动、抓服务入手,保证了“三夏”期间工作力度不减。

在召开的“三夏”生产暨计划生育工作会议中,党政领导将计划生育工作纳入领导政绩考核一票否决的头等大事来抓。还针对计生工作所存在的问题,查找原

因,真正使全镇党员干部做到思想认识不放松,工作力度不减,确保任何时期计生工作的连续性。党政成员入村防火防汛的同时开展计生基础调研,并与计生委及时沟通,抓好整改。全镇抽调三辆计生服务车,采取边宣传边清理的方法,逐村开展节育措施宣传、指导与落实,开展社会抚养费的征

收,开展流动人口清查,开展妇查工作的清查等。采取预约服务的方式,为不能在正常上下班时间来站的群众提供方便。开展人口计划户的妇检工作,尤其是加大了持证三年以上未孕人员的服务力度,帮助她们查找原因,进行推荐治疗18人,得到了广大人口计划户的赞扬。(周江)

## 榴园镇计生协加强返乡流动人口服务工作

“三夏”以来,为加强对全镇返乡流动人口计划生育管理服务,切实解决好返乡流动人口遇到的生产生活困难,榴园镇计生协联系相关部门开展了多种形式的服务工作。

开展调查摸底,彻底摸清返乡流动人口婚育情况。借流动人口返乡之际,迅速组织人

员对返乡流动人口及其家庭状况进行调查摸底,掌握流动人口底数以及生育、节育情况,了解其生殖健康需求。结合实际突出“关怀关爱”主题,通过开展形式多样、易于接受的计划生育宣传服务,免费提供避孕药具、计划生育宣传手册等,把计划生育、避孕节育、科普知识

送入返乡流动人口手中。联合农技、妇联等部门开展走访慰问、技术指导等工作。结合“三结合”工作的开展,对返乡流动人口的计生困难家庭给予扶持,解决生产生活困难,举办技能培训,为返乡流动人口就业转移进行指导,并积极了解用工信息,帮助他们再就业。(周江)

## 榴园镇“四到位”落实健康查体促稳定

枣庄市峯城区榴园镇为落实好“季度健康查体”活动,提高认识,把此项工作当作一项“中心工作”来抓,取得了明显的效果。具体工作中做到以下四个到位:

一是组织领导到位。这次活动是计划生育优质服务的重要体现,更是计生管理的重要着力点,是从源头控制违

法生育的有效措施。各办事处、各村提高了认识,加大了工作力度,结合第三季度计划生育集中服务活动的开展,把本项工作列入集中服务内容,在全镇召开督查会的同时,安排到村,责任到人。二是宣传到位。全镇采取广播、入户告知等多种方式开展了广泛的宣传,广大育龄群众切身感受

到管理与服务的加强。三是服务到位。全镇逐一核对了所有已婚育龄妇女档案,开展了入户告知服务,在查体处设立了服务台,对部分行动不便人员开展了车接车送服务。四是考核督导到位。该镇规定,及时查体率不足98%的村或单位,年终一律取消评优资格。(周江)

## 真情服务掀计生服务活动高潮

进入夏季以来,枣庄市峯城区榴园镇加大工作力度,再次掀起夏季计划生育集中活动高潮。

首先,全镇上下掀起学习贯彻省计生委工作会议精神高潮,全镇分层次,分批次进行了培训,提高了认识。其次,根据区部署,开展落实“四木

集中整治活动。对生育二胎的人员,组织专人专车逐村清查,鉴于农忙时间家中经常无人情况,计生人员采取摸清门户,摸清地块,早晨上门的办法,取得了明显的效果。在严格管理的同时,榴园镇更注重服务功能的发挥。落实

汇同联系村人员,从医学健康、管理制度等方面做好思想工作,使她们切实放下思想包袱。术后,镇服务站技术人员又分别下村同村级计生人员一起对落实措施人员逐一随访,耐心真情地帮她们解决实际问题,受到育龄妇女的广泛赞誉。(周江)

## 坛山街道三个到位夯实宣传工作

近日,枣庄市峯城区坛山街道以宣传为先导,注重管理和服务的同时,加大了宣传教育力度,从而提升了工作成效。

一是宣传方式和载体到位。采取群众喜闻乐见的形式,增强宣传教育的渗透力、感染力和吸引力。通过文艺演出感召、节日宣传轰动等多种形式开展宣传服务活动。二是宣传内容和形式到位。变重人口国情宣传为重综合服务宣传,实行换

位思考,紧紧围绕与育龄群众自身利益息息相关,重点开展婚育新风、避孕节育、关爱女孩方面的宣传教育。变集中宣传为进村入户宣传,扎实开展以人口计生基础知识进居、计生宣传品进居、计生技术服务进居为内容的“三进居”活动。三是宣传对象和格局到位。宣传教育对象由已婚育龄妇女延伸到整个人群,扩大了宣传面,实现了宣传教育人员全面覆盖。(孙健)

## 坛山街道四个结合全面提升优质服务

枣庄市峯城区坛山街道计生委在优质服务工作中做到“四个结合”,切实提高了全街道育龄群众的生殖健康水平。

与经常性工作相结合。变过去的“集中突击”为“经常性服务”,充分发挥以街道服务站为依托,居服务室为基础的技术服务网络作用。与宣传教育工作相结合。将人口计生工作的政策法规、优生优育、生殖健康知识等贯穿到生殖健康检查

工作的各个环节中。与人口计生基础信息采集工作相结合。在检查工作中,注重核对育龄对象家庭的全员人口基础信息,纠正WIS系统中存在的错误项,提高数据综合准确率。与流动人口均等化服务工作相结合。做到流动人口与户籍人口的生殖保健、药具、信息一致,坚决维护流动人口的合法权益,切实提高流动人口的均等化服务水平。(邱运鹏)

## 工作组“点菜” 计生办“下厨”

“喂,是计生办吗,我是街道人大工作组,昨天我们在中桥居调研时,该居的双女户王兰,想利用家里的大棚种些蘑菇,你们能帮我联系一些菌种吗?”

“好的,我们明天就帮着联系。”……不到一周的时间,王兰终于在计生办的联系下,顺利地买到了菌种。这是坛山街道人大工作组协调计生办帮助计生户致富工程的一个缩影。

近年来,枣庄市峯城区坛山街道人大工作组着力把计生户致富工程作为一项工作重点,并积极协调街道畜牧、农机、农技等部门为计

生户找致富门路,同时,在平常的走访中,及时了解计生户的思想动态,并根据每户的实际情况,积极出谋划策,帮助他们选项目,并许诺只要计生户选准了项目,打个电话到工作组,工作组将尽最大的努力帮助解决。该街道独女户张营想办一个小型的养鸡场,人大工作组通过电话得知后,联系街道畜牧站的同志帮助她买到了鸡苗,并为她提供了一整套养鸡技术,目前,张营的养鸡场年纯收入达2万余元。据统计,截至目前,该街道有近100户计生户家庭在街道人大工作组的帮助下,找到了符合自身实际的发展路子。(肖中利 张洁)

## 返乡女青年按“口味” “点菜”

近日,枣庄市峯城区坛山街道兴国居返乡女青年王小翠经过一个月的短期培训,终于开办了属于自己的一家缝纫店铺。

“没想到按照我自己的‘口味’‘点菜’,还真的点成了,太感谢街道计生办的领导了!”王小翠高兴的逢人便讲。

今年以来,坛山街道计生办针对返乡女青年就业难的现状,积极协调街道农技专家、畜牧专家以及一些从事缝纫、饮食、服装加工的技术人员为她们开“小灶”,并根据广

大返乡女青年的“口味”,在举办培训班、技能讲座的基础上,街道计生办还负责牵线搭桥,组织她们到缝纫店、餐馆饭店、服装加工厂现场学习。该街道女青年张丽想开一家快餐店,但是没有管理经验,计生办得知她的想法之后,当即和城区一家快餐店联系,把她送到这家快餐店学习管理经验。据了解,在该街道有近50名返乡女青年在街道计生办的帮助下,依据自己的“口味”点到了合适的“菜肴”。(肖中利 蒋露莹)